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1) Los carguos eléctricas ga = 2.0 pCy gb 2 encuentran 5

e e el L 6T x 107 NMT/C, determine completamente:
ga " gb - a) ta carge gb.,
v b} ko fuerza eléctrica entre ambas cargas.

superficie cerrade. 5i el flujo eléctrico total a través o

eparadas 10 cm v dentro de una
ta superficie as de

i | 2) Se lieva un protén en equilibric desde A haste B, por fas trayectorias mostradas, en una zona

donde existe un campo eléctrico uniforme de 325 N/C.

a) halle la diferencia de potencial Vg - ¥,

1‘ indicados [ACB y AB).

Las coordenadas de A son x = -0.20m, v = -0.30m vy fas de 8 son x =

A0m, v = 0,50 m.

| b} halle &l trabeje realizado por el campo al levar el protén de A hasta B por las 2 trayectorias

—5— 3) ba placa conductora de la figura presenta una densidad superf

y esfera de 10g de masa y carga ¢y =8,85nC.
i Determine el dngula o que forma el hilo con la vertical cuands q 5

ciat de cargn o = 5 7x107°C/m®

El pénduto eléctrico que se muestre estd formado por un hile aislante de 10 cm de longitud y una

e encuentra en eguilibri.

y perpendiculer a o velocidad,
a) determine la relecidn entre los radios de Jus trayectorios g

-

magnético, para que ambes iones ho se desvien,

2 - 4) Dos jones cargados con una sola carga positiva (igual ¢ la de
P 1ox10 kg y 2,1 x10 kg, respectivamente, se aceleran hastd
: : Seguidomente, entran en una region en la que existe un campe

| pratén}y con masos de
una velocidad de 5 8x10% m/s.
maghético uniforme de GES T

ue describen fos iones.

b) determine et campo eléctrico que se debe generar en la zora donde existe el campo

B} Dos conductores rectos, paralelos y muy larges transportan las
a} ef campe magnétice resultante en el punto P,

b} ta fuerza magnética que actuaria sobre un electrdn disparado en
direccién y sentido del campo resultante.

PeonveB0x10°m/sen a

sreientes indicadas, Determine:

campo mognétice perpendicular B = 0,30 T. Bl campo magnético
Determine:
a} la ¢ inducida en e bebing,

e ien o b) la intensidad de la corriente inducida justificands su sentido

BOELs

&) Una bobina de resistencia R = 10 (by 100 espiras rectangulorks, se encuentra dentro de un

se anula en 30 ms.

73 Un metal de longitud de onda umbrai de 800nm se ikimina con luz monocromdtica de 5
a} €udl serd la velocidad méxima de los electrores emitidos?
|_b3 éCudl es el valor del potencial de frenade necesario para interrumpir (o emisidn?

D nm.

| 8) Un dtomo de hidrégeno es excitade al nivel 3. Hallar las longitudes de onda de todos s fotones que puede emitir.

9} Un conductor €D, de 45cm de longitud, estd susper
e resorte dentro de un compe magnético uniforme B0,

T % S figura, Se hace pasar por el conductor una corriente
o y p c . Determine:
e TR - gl Lg fuerza magnética que actuard sobre ef conductar.
L . b- Sifa masa del conductor es m=18g y la constante
¥wi B Determinar la deformaecién que presenta el resorte ¢

anterigrmente mencionada.

dide horizantalmente de ua
10T, como se muestra en la
=10A, dirigida de C hacia Dx

dstica del resorte es K=25N/m.
ando estd pasando la corriente

K= 9.0 x 107 N7 K 20 % 107 Tm/a: m, = 9.0 x 10 Y0y m = LE7 x 107 kg, g, = L& x 10
£5 28,85 107 CUNRE h= 663 x 107 I3 = 4,14 x 10 avs.

&g, r 16 x 1077 ¢

JUSTIFLOUE TODAS SUS RESPUESTAS i




